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Je souhaite remercier chaleureusement les 17 411 électeurs qui m’ont renouvelé leur confiance à
l’occasion du premier tour des élections législatives anticipées afin de porter une voix de
responsabilité. 

Si, à l’occasion des élections européennes, 7 communes sur 8 avaient placé en tête le
Rassemblement national, aujourd’hui, 5 communes sur 8 m’ont placé en tête.

J’aimerais aussi m’adresser à tous ceux qui n’ont pas voté pour moi lors de ce premier tour. 

Beaucoup d’entre vous me connaissent et reconnaissent le travail que j’ai réalisé depuis sept
ans, à l’Assemblée nationale comme dans nos communes, pour soutenir les projets locaux et
vous aider dans votre quotidien.

Au second tour, je suis le seul candidat de l’arc républicain, face à la candidate à la fois soutenue
par le Nouveau Front populaire, cartel électoral autour de la France Insoumise 

      et de Jean-Luc Mélenchon,
par la majorité écologiste de la Métropole de Lyon, aux projets dogmatiques !

J’appelle tous les électeurs de nos communes de Tassin-La-Demi-Lune, Francheville, Sainte-Foy-
Lès-Lyon, La Mulatière, Oullins-Pierre-Bénite, Irigny, Vernaison, Charly à se retrouver derrière ma
candidature pour faire barrage au Rassemblement national et pour être le contre-poids aux
méthodes des écologistes de la Métropole de Lyon. 

Le 7 juillet, donnez-moi la possibilité de porter votre voix à l’Assemblée nationale et pour
défendre l’intérêt  de nos communes. 

Lors du second tour, le 7 juillet, rassemblons-nous ! 
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Isaac-Sibille Cyrille @cisaacsibille  @cisaacsibille

Édouard PHILIPPE, ancien Premier ministre

« Cyrille Isaac-Sibille est un député solide et
respecté. Il a tout mon soutien et toute ma
confiance ! »

Ils me font confiance

Absent pour le vote ? 
Pensez à la procuration via ce QR code

Soutenir vos initiatives face aux projets de la
majorité « Nupes » de la Métropole de Lyon
concernant les transports urbains : opposition au
téléphérique de Francheville, Sainte-Foy-Lès-
Lyon et La Mulatière ; soutien au Métro E à
Tassin-la-Demi-Lune pour mettre fin à l’isolement
de nos territoires ; plans de circulation
incohérents à Oullins-Pierre-Bénite et sur les
quais de La Mulatière, et tout autre
aménagement, comme votre action qui a permis
de mettre un terme au projet de cimetière
métropolitain sur le plateau de Charly, Vernaison
et Irigny ou encore le projet de chaufferie à
Sainte-Foy-Lès-Lyon / Francheville.

Refonder les bases de l’école de la République,
dans une relation de confiance avec le corps
éducatif, en dés-administrant l’Éducation
nationale et en restaurant le calme dans nos
classes.

Répondre aux enjeux du pouvoir d‘achat et
permettre l’accès à un logement à tous les
Français. 

Donner un nouveau souffle à notre système de
santé, e﻿n facilitant l’accès à la santé sur notre
territoire (créations de maisons pluridisciplinaires,
rénovation des urgences de l’hôpital Lyon Sud)
pour que chacun puisse avoir rendez-vous avec
un professionnel de santé (médecin traitant,  
spécialiste, kinésithérapeute, infirmier, aide-
soignant,...).

Protéger notre environnement  en luttant contre
les pollutions. Parce que j‘ai été le premier député à
l‘interpeller, le Gouvernement m‘a confié un rapport
sur les PFAS (6 mois de travail à temps plein), à
l‘origine d‘un plan d‘action interministériel et d‘une
proposition de loi dans laquelle j‘ai interdit les
rejets de PFAS dans les milieux aqueux. Ce n‘est
qu‘une première pierre dans ce combat que nous
devons impérativement poursuivre et accélérer pour
interdire les rejets de PFAS dans l‘atmosphère et
trouver des financements pour dépolluer nos
territoires (fleuve Rhône, nappes phréatiques).

Permettre à chacun de vivre en bonne santé, en
enseignant, dès le plus jeune âge, les bons
comportements de santé, à l’image de
l’expérimentation Alliance que j’ai lancée dans la
région ; en faisant du bien-être au travail notre priorité
; en étant à l‘origine d‘un nouvea﻿u financement de la
politique relative aux personnes âgées.

Restaurer l‘autorité et la sécurité. Nous avons
augmenté les moyens de nos forces de l’ordre et de
notre justice, et adapté notre droit face aux nouvelles
menaces, et lutté contre les incivilités par l’éducation
dès le plus jeune âge. C’est pourquoi j’ai voté en
faveur de l’amélioration du statut des pompiers et
effectué des visites dans les écoles pour expliquer le
rôle essentiel de notre démocratie et des valeurs
républicaines. Je poursuivrai mon action en ce sens.

Vous me permettrez de porter votre voix 
pour ne pas donner tous les pouvoirs aux élus écologistes de Lyon

Etre utile, proche de chacun, à l’écoute de tous

28 ème
Député le plus actif de la majorité.

457 Amendements déposés.

310 Interventions à l’Assemblée nationale.

À l’Assemblée nationale... ... Et sur notre territoire !

+ de 1000 Rendez-vous avec vous et vos associations.

28 Visites de l’Assemblée nationale avec vous.

645 Interventions pour vous soutenir dans vos
démarches administratives.

« Cyrille, c’est à la fois l’énergie,
l’engagement et la passion à votre service. 
Il peut compter sur mon total soutien. »

Gabriel ATTAL, Premier ministre

Vous me permettrez de porter votre voix 
à l’Assemblée nationale


